

# TRĂIASCĂ 23 AUGUST!



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8348

8 PAGINI — 30 BANI

Luni 23 august 1976

## XXXII

Sărbătorim astăzi o zi scumpă inimilor noastre, ziua de 23 August, marea sărbătoare națională a poporului român. Aniversând împlinirea a 32 de ani de la memorabilul 23 August 1944, ziua victoriei insurecției naționale armate antifasciste și antiimperialiste, gândurile noastre se îndreaptă cu adâncă recunoștință și dragoste spre Partidul Comunist Român, inspiratorul, organizatorul și conducătorul poporului român în înfăptuirea mărețului act istoric.

În cele peste trei decenii care au trecut de la Eliberare, poporul român a cucerit, sub conducerea înțeleaptă a Partidului Comunist Român, succese de seamă în construcția vieții noi. România prezintă astăzi imaginea luminoasă a unei țări socialiste în curs de dezvoltare, cu o economie tot mai înfloritoare și mai dinamică, cu o cultură în plin avânt. Oamenii muncii, români, maghiari, germani și de alte naționalități, strâns uniți, animați de atașamentul și dragostea fierbinte față de partidul conducător, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, liberi și stăpâni pe destinele lor, săvîrșesc acte de eroism în munca avîntată pentru traducerea în viață a Programului partidului, a sarcinilor de importanță istorică trasate de Congresul al XI-lea al P.C.R., pentru construirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

În contextul amplei dezvoltări economico-sociale a țării, educația fizică și sportul — activități de interes național — se bucură de o atenție permanentă din partea partidului și statului. Conducerea de către partid — oglindită și în măsurile organizatorice, în prețiosul sprijin material, în caracterul științific ce i-a fost imprimat — a făcut ca mișcarea sportivă să se dezvolte îndeosebi în ultimul deceniu, atît pe planul activităților de masă cit și pe cel al marilor performanțe.

Mărturie stau și recente succese repute de sportivii noștri la Jocurile Olimpice de la Montreal. Nu vom uita nicicînd momentele de puternică emoție trăite zilele trecute în Palatul sporturilor și culturii, la festivitatea dedicată cinstirii acestor succese. Înalta prețuire acordată de conducerea partidului și statului, personal de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, celor mai buni sportivi, antrenori, tehnicieni și altor slujitori ai sportului, a constituit o nouă și puternică expresie a aprecierii deosebite de care se bucură cei ce se disting în munca pentru dezvoltarea activității sportive, pentru creșterea prestigiului internațional al sportului românesc, a grijii și răspunderii întregii noastre societăți pentru formarea multilaterală a tineretului, pentru dezvoltarea aptitudinilor sale intelectuale, fizice și morale.

Fericiti că, alături de întregul tineret, de întregul nostru popor, au cinstit cum se cuvine marea sărbătoare a Eliberării, sportivii, antrenorii, ceilalți specialiști, întregul activ al mișcării sportive se angajează solemn să facă totul pentru a traduce în viață prețioasele indicații cuprinse în ampla cuvîntare rostită de mult iubitul și stimatul nostru secretar general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, program de excepțională valoare teoretică și practică, menit să asigure dezvoltarea într-o etapă calitativ superioară a educației fizice și sportului în scumpă noastră patrie.



Montaj de N. CLAUDIU — Simbol al avîntului și optimismului tineretului patriei noastre.

## În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

### IERI A AVUT LOC ADUNAREA FESTIVĂ DEDICATĂ ANIVERSĂRII ELIBERĂRII ROMÂNIEI

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc, duminică după-amiază, adunarea festivă închinată celei de-a XXXII-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă.

Este ora 16.00. Ovații și urale prelungi, aplauze însuflețite salută sosirea în sală a secretarului general al partidului. Minute în șir se aklamă „Ceaușescu—P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“.

În prezidiul adunării iau loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C.

al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră.

În sală se află membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, membri de partid cu stațiu din ilegalitate, participanți la insurecția națională armată antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944.

La adunarea festivă iau parte oaspeți de peste hotare, reprezentanți ai unor partide comuniste, muncitorești, socialiste, progresiste din diferite țări. Este prezentă, de asemenea, delegația Asociației de prietenie sovieto-română.

La adunarea festivă au asistat șefi ai misiunilor diplomatice acreditați la București, atașaji militari, alți mem-

bri ai corpului diplomatic, corespondenți ai presei străine.

Adunarea, organizată de Comitetul municipal București al P.C.R. și Consiliul popular municipal, s-a desfășurat în sala Palatului Republicii împodobită festiv. Drapelele partidului și statului încadrează, deasupra scenei, portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Sînt înscrise, cu litere purpurii, datele festive „23 August 1944” — „23 August 1976”.

Adunarea festivă este deschisă de tovarășul Ion Dincă, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., pri-

(Continuare în pag. a 3-a)

În paginile 4-5:

### 23 AUGUST A DESCHIS PORȚI LARGI AFIRMĂRII OLIMPICE ROMÂNEȘTI!

O amplă trecere în revistă a succesorilor repute de sportivii români în arena mondială, sublinierea saltului valoric al sportului românesc în anii de după Eliberare.

Spicuri din sumarul numărului:

- S-a dat startul în cea de-a 59-a ediție a campionatului Diviziei A de fotbal.
- Echipa feminină a României a cîștigat din nou Campionatele balcanice de înot.
- Au fost desemnați campionii republicani la probele combinate.
- Tragere la sorți în cupele europene la volei.













